Письмо моей семье.
Здравствуйте, мои самые дорогие и любимые.
  Знаете, на каком бы языке я не писала, какие бы слова не нашла, всё равно в полной мере не смогла бы   выразить всю   свою  любовь к Вам, мои родные.   Вы самые добрые, понимающие, весёлые, ответственные, великодушные, умные. Вы самые, самые….
  Сколько я себя помню, Вы всегда были рядом.  Кто – то из Вас меня баловал, кто – то готовил к школе, кто – то ругал за плохое поведение, но всеми Вами двигала большая любовь ко мне. Мне очень жаль людей, в семьях которых ребёнок не уважает мать и отца, а им в свою очередь безразлична судьба ребёнка.      Ужас!  Как несчастны эти люди. У них крошечные сердца, в которых хватает любви только на себя. Такие люди, мне кажется, живут в особой колбе, из которой сами не выходят и других не впускают. Зачастую они так и уходят из этой жизни, забытые и никому не нужные.   

      О Господи,  как же  я благодарна судьбе за то, что у меня есть Вы, мои дорогие. Другой семьи для себя я не желала. Я думаю, что наша семья, как большой муравейник. Каждый из нас выполняет свою работу, но в случае опасности мы все собираемся рядом, поддерживаем и помогаем друг другу. Девиз нашей семьи заурядный, но самый правильный: «Один за всех и все за одного». Я с уверенностью, дорогие мои, могу сказать, что  являюсь самым счастливым человеком. И знаете почему? Потому что у меня есть Вы.  Я знаю, что Вы делаете всё, чтобы я была счастлива. И поверьте, я не слукавлю, если скажу, что готова ради Вас на многое. Стремиться вперёд и надеяться на успех, можно только имея надёжный тыл, а он у меня есть. Это Вы, мои дорогие! Я так люблю вечера,   когда мы собираемся вместе всей нашей дружной семьёй, делимся впечатлениями, вспоминаем смешные случаи. И от каждого исходит столько любви,    добра, что на душе моей становится так  тепло  и уютно, как в младенчестве, на твоих руках, мама. И то ли от горячего чая, то ли от Ваших улыбок становится так жарко, так хорошо и спокойно. И вот в такие минуты я особо остро понимаю всю ценность домашнего очага. Я так обласкана Вашей любовью и заботой, что боюсь,  смогу ли когда – нибудь сполна возвратить Вам    то, что Вы дали мне. Дорогие мои, я не представляю своей жизни без Вас.  Дай Бог Вам счастья и здоровья.  
    Милые мамочка и папочка, я так благодарна Вам за то, что с раннего детства Вы вселяли в моё сердце любовь. И теперь в нём нет места злобе и ненависти. Мне так горько видеть на ваших глазах слёзы, поэтому я буду стремиться  делать всё возможное и невозможное, чтобы у Вас не было причин плакать.     Ведь если кому - нибудь  из Вас плохо, то и в моей душе печаль. А если Вы счастливы, то и я радуюсь. Все самые запоминающиеся события моей жизни связаны с Вами, мои родные. Вы дали мне жизнь. Когда Вас долго  нет рядом, я чувствую себя птенцом, выпавшим из гнезда. Никакие друзья и развлечения не заменят мне Вас, мои дорогие. Я так боюсь, что через несколько лет могу потерять связь с кем – нибудь из Вас.
Не буду думать о плохом.

Ведь жизнь одна, и ею нужно наслаждаться.

А всё плохое… ведь оно уйдёт потом.

И будет жизнь нам  веселей казаться.

 Моя заветная мечта, чтобы Вы всегда были рядом. Я Вас очень люблю, мои дорогие. Верьте: я искренна к Вам в своей любви.

Будьте счастливы!

                                                                                                     Ваша Маша.
