Необычные приключения бобренка-Митьки.
Сказка

Когда солнце уже легло спать, а месяц вышел освещать тропы уральского леса, в домике на берегу реки Койвы, в молодой семье бобров родился малыш-Митька. 
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- Митька! Митенька, просыпайся! У нас с папой есть для тебя сюрприз. Митька, вставай!

- Мам, ещё чуть-чуть!

- Вставай, лежебока! Мы решили, что завтра ты с папой отправишься в небольшое путешествие.
- В путешествие! – бобренок восхищенно расширил глаза.

- Да, в путешествие, ты поедешь к своему дяде Филиппу, а теперь давай-ка, вставай!


Целый день Митька собирал вещи вместе с папой. Путешествие! Он так давно об этом мечтал! Мама часто говорила, как живописны леса Урала. И Митька, сам Митька, мог теперь их увидеть!


Наконец, когда последние приготовления были закончены, а ночь вступила в свои владения  -  всё вокруг уснуло.
2 глава.


Уже три дня Митька плыл по Койве к своему дяде. Мама была права: шикарная природа восхищала маленького бобрёнка. Но всё чаще вместо сочной весенней зелени на берегу реки, на полянках, в воде – везде и всюду виднелись кучи мусора, грязь! Это пугало маленького бобрёнка. Он не понимал, зачем люди загрязняют свой дом.  Ведь это так вредит природе!


Наконец Митька добрался до места. Дом дядюшки утопал в багряном огне заката. На пороге стоял пожилой бобёр, встречая гостей ласковой улыбкой, но по взгляду было заметно, что его что-то беспокоит.

Солнце спряталось за горы, и незаметно подкралась ночь. Как хорошо лежать в теплой, уютной кровати после долгого путешествия! Но Митька не спал: ему не давала покою мысль, отчего же дядюшка был так обеспокоен. На кухне послышался тревожный шепот. Митька осторожно, почти бесшумно, в темноте побрел к кухне. Оттуда до него доносились отрывки разговора.
- Люди?- прошептал дядя. – Браконьеры пришли в деревню, они истребили большую часть её жителей – бобров.

- Но ведь истребление бобров запрещено!- это говорил Митькин отец.
- Эти люди не остановятся ни  перед чем! Они не пожалеют ни малышей, ни стариков, оставаться здесь опасно! Помощь придет в вашу деревню. Завтра вы должны отправиться обратно. Пойдёте по короткой дороге, через горы, так будет быстрее.
- Филипп, ты должен  отправиться  с нами!
- Конечно, я буду у вас, но позже.

- Откуда придет помощь?

- Из заповедника Басеги, там разместят всех эвакуированных бобров.

«Басеги»… Митька часто слышал от взрослых, что это самый лучший из заповедников Урала. Митька был необычайно взволнован, но сон  брал  свое, и бобренок устало побрел спать.
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Утро выдалось пасмурным. Обратный путь занял большую часть дня. Навстречу часто попадались старички, старушки, молодые семьи с детьми. Наконец Митька добрался до дома. Мама – бобриха была очень удивлена столь раннему  возвращению  сына. Папа – бобр рассказал ей про людей, и теперь ее удивление сменилось бурей эмоций. Каждый день теперь проходил в ожидании вертолета. Часто в тайге, совсем недалеко от деревни, были слышны выстрелы. Сколько страху натерпелся бедный Митька! И вот однажды вечером на поляну у дома приземлился вертолет – долгожданная помощь. Вещи упакованы, и вся семья в сборе. Вертолет плавно оторвался от земли.
- Мама, теперь у нас будет новый дом? – спросил Митя.

- Да, мой милый.

Вертолет понес их над крышами родных плотин, которые становились все меньше и меньше, а потом и вовсе исчезли из виду. Только зеленый простор расстилался богатым зеленым ковром.

- Мама, почему мы улетаем? Из – за людей, да? Они злые?!
- Понимаешь, не все люди злые, многие нам помогают.

- А как они нам помогают?

- Следят за чистотой леса, защищают нас от браконьеров, создают заповедники. Только одни все это делают, а другие портят. Представь, если бы все люди следили за лесом, какая чистота была бы вокруг, и нам жить было бы  легче! Ой, смотри! Мы прилетели! Вот они – Басеги. 
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Заповедник встретил бобров сочной зеленью. И казалось, даже воздух здесь был другим, а лес…Он был похож на сказку. Деревья устремили свои могущественные стволы ввысь, раскидистые ветви переплелись между собой. В каждом уголке этого чудного места жили звери. Митька был так счастлив, будто бы и не было   долгого изнурительного перелета. Теперь у него будет новый дом, в котором он обязательно будет счастлив!
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