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О детском телефоне доверия
Уважаемые коллеги!
          Сообщаем Вам, что 16 мая 2015 года в целях реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, утвержденной Указом Президента РФ от 1 июня 2012 г. № 761, проводится общероссийская акция «Полиция на страже детства». В рамках мероприятия в Главном управлении МВД России по Пермскому краю будет работать «детский телефон доверия»: 8(342) 246-87-87. Номер телефона будет доступен для звонков только на период действия акции.

         Консультирование граждан проводится сотрудниками подразделений по делам несовершеннолетних, правового отдела, психологами ГУ МВД России по Пермскому краю, специалистами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

          Позвонить на «детский телефон доверия» жители региона могут с 10-00 до 16-00 часов.

Просим Вас организовать работу по информированию жителей Горнозаводского муниципального района, в том числе несовершеннолетних, о работе «детского телефона доверия» в рамках общероссийской акции «Полиция на страже детства», размещению информации в СМИ, на сайтах образовательных организаций и других учреждений. 
Председатель комиссии

В.В.Зерова

Руководителям учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального района





Членам комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Горнозаводского муниципального района
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